
Аналитическая справка
о результатах опроса получателей услуг о качестве условий оказания услуг 

организациями, осуществляющими образовательную деятельность 
в МКОУ «СОШ с. Заречного»

в мае 2025 года

Во исполнение приказа руководителя МКОУ «СОШ с. Заречного» от 30.04. 
2025г.  №  51  в  целях  определения  степени  удовлетворенности  качеством 
предоставляемых услуг было проведено анкетирование родителей (законных 
представителей) обучающихся.

В МКОУ «СОШ с. Заречного» обучается на конец 2024-2025 учебного 
года  111  учащихся,  которые  воспитываются  в  68  семьях.  Количество 
родителей всего – 73 человека (оба родителя). Из 68 семей в опросе приняли 
участие по одному родителю (законному представителю),  что составляет – 
100 %.

         К анкетному опросу были привлечены старшеклассники  (9-11 классы) 
– 25 человек, что составляет 100% от общего числа старшеклассников.

Результаты опроса родителей (законных представителей)приведены ниже:

1. При посещении организации обращались ли Вы к информации о ее 
деятельности,размещеннойнаинформационныхстендахвпомещенияхоргани
зации?

□ Да– 25
□ Нет(переходквопросу3) - 0
□
2. УдовлетворенылиВыоткрытостью,полнотойидоступностьюинформац

ииодеятельностиорганизации,размещеннойнаинформационныхстендахвпо
мещенииорганизации? (1.3.1)

□ Да– 25
□ Нет - 0
□
3. ПользовалисьлиВыофициальнымсайтоморганизации,чтобыполучить

информациюо еедеятельности?
□ Да– 25
□ Нет(переходквопросу5) - 0
□
4. УдовлетворенылиВыоткрытостью,полнотойидоступностьюинформац

ииодеятельностиорганизации,размещеннойнаееофициальномсайтевинфор
мационно-телекоммуникационнойсети "Интернет"?(1.3.2)

□ Да–25
□ Нет - 0

5. Удовлетворены ли Вы комфортностью условий предоставления услуг 
в 
организации(наличиекомфортнойзоныотдыха(ожидания);наличиеипонятно



стьнавигациивпомещенииорганизации;наличиеидоступностьпитьевойводы
впомещенииорганизации;  наличие  и  доступность  санитарно-
гигиенических  помещений  в 
организации;удовлетворительноесанитарноесостояниепомещенийорганиза
ции;транспортнаядоступностьорганизации(наличиеобщественноготранспо
рта,парковки);доступностьзаписинаполучениеуслуги(потелефону,наофици
альномсайтеорганизации,посредствомЕдиногопорталагосударственныхим
униципальныхуслуг,приличномпосещенииврегистратуреилиуспециалистао
рганизации)ипрочиеусловия)?(2.3.1)

□ Да -25
□ Нет - 0

6. Имеете  ли  Вы  (или  лицо,  представителем  которого  Вы  являетесь) 
установленнуюгруппуинвалидности?

□ Да -0
□ Нет(переходквопросу9) -73
□
7. УдовлетворенылиВыдоступностьюпредоставленияуслугдляинвалидо

вворганизации? (3.3.1)
□ Да -1
□ Нет -0
□
8. УдовлетворенылиВыдоброжелательностьюивежливостьюработников

организации,  обеспечивающих  первичный  контакт  с  посетителями  и 
информирование 
обуслугахпринепосредственномобращенииворганизацию(работникирегист
ратуры,справочной,приемногоотделения,кассы,приемнойкомиссииипрочие
работники)?(4.1.1)

□ Да - 1
□ Нет -0
□
9. УдовлетворенылиВыдоброжелательностьюивежливостьюработников

организации,обеспечивающихнепосредственноеоказаниеуслугиприобраще
нииворганизацию(врачи,социальныеработники,работники,осуществляющи
еэкспертно-
реабилитационнуюдиагностику,преподаватели,тренеры,инструкторы,библ
иотекари,экскурсоводыипрочиеработники)?(4.2.1)

□ Да - 25
□ Нет -0
□
10. Пользовались  ли  Вы  какими-либо  дистанционными  способами 

взаимодействия 
сорганизацией(телефон,электроннаяпочта,электронныйсервис(формадляпо
дачиэлектронногообращения(жалобы,предложения),получениеконсультац
иипооказываемым услугам),  раздел "Часто задаваемые вопросы",  анкета 
для опроса граждан насайтеи прочие.)?

□ Да– 25
□ Нет(переходквопросу13) -0



11. УдовлетворенылиВыдоброжелательностьюивежливостьюработнико
ворганизации, с которыми взаимодействовали в дистанционной форме (по 
телефону, 
поэлектроннойпочте,спомощьюэлектронныхсервисов(дляподачиэлектронн
огообращения  (жалобы,  предложения),  получения  консультациипо 
оказываемым услугам) ивпрочихдистанционныхформах)?(4.3.1)

□ Да - 25
□ Нет -0
□
12. Готовы ли Вы рекомендовать данную организацию родственникам и 

знакомым 
(илимоглибыВыеерекомендовать,еслибыбылавозможностьвыбораорганиза
ции)?(5.1.1)

□ Да - 25
□ Нет - 0
□
13. УдовлетворенылиВыорганизационнымиусловиямипредоставленияус

луг(графикомработыорганизации(подразделения,отдельныхспециалистов,
периодичностью  прихода  социального  работника  на  дом  и  прочие); 
навигацией 
внутриорганизации(наличиеинформационныхтабличек,указателей,сигналь
ныхтабло,

инфоматовипрочее)? (5.2.1)
□ Да– 25
□ Нет - 0

14. УдовлетворенылиВывцеломусловиямиоказанияуслугворганизации?
(5.3.1)

□ Да - 25
□ Нет - 0
□

15. Вашипредложенияпоулучшениюусловийоказанияуслугвданнойорганизац
ии: 2 родителя предложили организовать работу буфета.

В опросе приняло участие родителей:

□ мужского пола  - 9 человек
□ Женского пола – 16человек

Возраст опрошенных – от   14 до 17 лет

Рекомендации по итогам опроса: несмотря на положительную динамику 
продолжить работу ОУ по созданию условий 



В  целом  по  результатам  опроса  можно  сделать  вывод  о  том,  что  97,5%  родителей 
(законных  представителей)  обучающихся,  принявших  участие  в  онлайн-опросе 
удовлетворены качеством услуг, из них:

 97,5% родителей хотят, чтобы дети занимались внеурочной деятельностью;
 91,7  %  родителей  считают,  что  внеурочная  деятельность  помогает  детям 

адаптироваться в процессе взаимодействия с учителями и сверстниками;
 91,7%  родителей  считают,  что  педагоги  компетентны  в  проведении 

дополнительных занятий с учащимися;
 33%  родителей  могут  предложить  свои  услуги  для  организации  и  проведения 

внеурочной деятельности.

Выводы: по результатам онлайн-опроса  в  МКОУ «СОШ с.  Заречного» можно сделать 
выводы о том, что большая часть родителей удовлетворены качеством предоставляемых 
образовательных услуг.

Рекомендации:
 необходимо  продолжить  работу  по  повышению  открытости  и  доступности 

информации о работе образовательного учреждения;
 рассмотреть  возможность  повышения  квалификации  педагогов  при  проведении 

дополнительных занятий по внеурочной деятельности;
 шире привлекать родителей для организации занятий по внеурочной деятельности.


